

# 北京騷「HeHe」味濃

# 羅志祥黃渤 熱舞唱嘴

羅志祥親吻黃渤，全場嘩然。



羅志祥近年參與實境秀《極限挑戰2》，在節目裡出任任務遊戲，與成員培養出好交情，他在北京開演唱會，找來黃渤擔任特別嘉賓，兩人演唱郭富城的名曲《對你愛不完》，更大跳這首歌的招牌舞步，讓粉絲相當驚喜，而歌曲唱完後兩人定點擺Pose，還撫臀、勾腳、深情對

香港文匯報訊「亞洲天王」羅志祥出道22年，唱跳俱佳、能演能主持，最近正在進行「瘋狂世界巡迴演唱會」，日前北京開唱他找來在綜藝節目《極限挑戰2》裡認識的好朋友黃渤站台，兩人唱歌跳舞，還上演親親秀，嗨爆現場。

望，散發出些許「基情」的氣息，調皮的他作勢要親黃渤，對方原本逃開，被他緊緊抓着靠牢，於是對方就大力的嘴對嘴親下去了，現場頓時充滿尖叫聲。

### 黃渤勁騷舞功

小豬力讚黃渤是實力唱將，全場觀眾更嗨喊「黃渤你好帥」，令黃渤聽了喜上眉梢！黃渤透露這次登台他其實會緊張，但還是很有自信的嗆小豬：「我是來給你一

點壓力的！」小豬則臨時要求黃渤在台上跳舞，黃渤二話不說馬上接招，隨着鼓聲節奏大秀舞步，令小豬刮目相看。

演唱會結束後，羅志祥在微薄PO出和黃渤的甜蜜親吻照說：「我跟他留下了一個~吻！謝謝你渤渤。」孫紅雷見狀打趣噲：「還要不要臉！」

### 為排練體力瀕臨負荷極限

今次演唱會共分為五大環節，分別是一開場氣勢萬鈞的「歡迎光臨瘋狂世界」、過程緊湊刺激的「追逐」、魅惑人心的「真愛不死」、與觀眾熱情互動的K歌時段「SING WITH ME」，以及引爆最終高潮的「天翻地覆」，每一環節環環相扣，搭配上神入化的聲光效果和最高科技的舞台機關，猶如真實上演的一場由羅志祥親身主演的未來科幻動作大戲，不但觀眾看得目眩神迷，連主宰全場的羅志祥也興奮度爆表，數次掀起現場的熱浪！

小豬表示在單一演唱會上連唱近40首歌的確是一大挑戰，他為此特地安排兩個月空檔勤加排練，雖然自覺體力瀕臨負荷極限，但個性好勝的他一直咬牙堅持。



羅志祥作勢要親黃渤，現場頓時充滿尖叫聲。

兩人演唱郭富城的名曲《對你愛不完》。



小豬和黃渤隨着鼓聲節奏大秀舞步。



### 阿Sa露美腿晒女人味

香港文匯報訊 蔡卓妍(阿Sa)早前獲選為一家脫毛店擔任代言人。這次廣告拍攝，阿Sa展示不同造型，當中兩個露腿晒的型更顯成熟女人味。同時，她表示更愛這次拍攝的主題「愛錫自己，自在生活」。最近，阿Sa忙於跟導演及編劇見面，為7月份開拍的電影作準備；另一方面，她又等鍾欣潼(阿嬌)拍攝電影後返港，齊齊為新歌及新專輯宣傳。



蔡卓妍

### 譚玉瑛分享常樂信念



譚玉瑛

香港文匯報訊 譚玉瑛日前為Kieh's的拍宣傳短片，展示香港不一樣的文化特色。譚玉瑛姐姐是家喻戶曉的兒童節目主持，三十年來一直陪伴小朋友成長。作為港人的集體回憶，譚玉瑛走訪了人稱「平民市集」的廟街，分享常樂的信念：「我相信以愛對待與人，整個社會氣氛都會有所提升並充滿著愛。」

### 羅霖睇戲遇惡男

香港文匯報訊(記者李思穎)羅霖和Ana R.昨日出席慈善活動，並配戴逾千萬珠寶鑽飾，身為該慈善活動大使的羅霖自曝日前被一位無禮男士以粗口辱罵，然羅霖並沒退縮，更開着手機電筒照射對方三分鐘之久。

羅霖透露說：「日前帶同細仔睇戲，我遲了15分鐘入場，本身座位被人坐了，我便請這位先生讓回座位給我，對方竟叫我坐去後面，我話這個位是我的，對方便以英文粗口開我，大概是話我全家又話我賤人，當時因好愕然好驚，我不怕他，便開手機電筒照着，叫他返回自己座位，我覺得他好羞恥，蝦女人同小朋友，還作勢想打我，但我不怕也沒退縮，照住他三分鐘之後，戲院的人都開始鼓掌，有工作人員前來調停，這男人才坐到前面的位。」事後羅霖都有教因遇到這類事情不用怕，要據理力爭，不過要視乎環境處理，羅霖不諱言當時心裡很驚，若然不反抗對方會變本加厲，作為女性都要保護自己。



羅霖



許懷欣

### 許懷欣集資出碟圓夢想

香港文匯報訊 一直靠自己工作儲錢為自己夢想出碟的許懷欣(Ryan)，近日與眾籌網站合作，嘗試為自己新專輯集資出碟。Ryan今次目的除了是集資外，也是希望讓大家可以一齊參與他的創作，分享音樂成果，也透過公眾人物身份，讓多些有志為自己理想打拚的人知道多一個渠道找人幫忙。為回饋大家支持，他更會親自設計原創T-shirt，環保袋……甚至有機會同支持者夾Band玩Live show。



怪獸出席記招時，自曝野生捕獲譚麟(右圖)。



## 怪獸未計劃生B

香港文匯報訊(記者李思穎)台灣團五月天《JUST ROCK IT》演唱會尚有兩晚便完成十場演出，給他手怪獸在昨日演唱會休息日出席其打首支簽名版電木結他記者會，並為現場一百位粉絲在早前推出限量版電木結他上簽名，怪獸更獲大會贈送水晶結他帶，怪獸提到五月天的源頭是始於結他，因他們高中時期在結他社認識，之後都是用木結他寫歌。怪獸的視線沒有離開過這支電木結他，他笑言：「這支結他的價格很高，若然丟下來，我可以趕快飛撲接住，能夠擁有好難得，有種夢想成真感覺。」五月天休息期間，怪獸自曝曾野生捕獲譚校長(譚麟)，更被校長指他貌似周星馳，令怪獸大感不好意思。最初怪獸透露是一個人坐咖啡店，後來才承認太太有同行，問到有否生B計劃，他表示還沒有，先

享受二人世界，此時身邊工作人員已阻止傳媒繼續談這些話題。他又透露各團員在休息日有不同選擇，好似阿信和瑪莎去了山頂看夜景，很是浪漫。

前晚五月天演唱會邀得劉若英(奶茶)上台做嘉賓，怪獸很感謝對方：「奶茶剛在台灣完成演唱會，馬上坐飛機來看我們，難得有機會便拉她上台唱歌，之前任賢齊上台，(跟住的兩場會有嘉賓嗎?)嘉賓不是刻意安排，只是在後台見到他們，便拉他們上來，也不知道之後兩場抓到誰。」

說到之前有歌迷在台上求婚，導致演唱會超時罰錢，不少網民狂轟這位歌迷的不是，對此，怪獸維護求婚男說：「也不是，我們自己說話時間也很長，求婚是很特別事情，祝這對情侶心中留下很好的回憶，大家不要再苛責他們，以後我們自己講話都會小心一些。」

### JW開唱 最想請鄭中基

香港文匯報訊(記者李慶全)JW(王灝兒)昨日到電台宣傳新歌《自由飛翔》及8月底舉行2場音樂會，她表示自6年前開過第一次個人音樂會後，今次是首次賣票的音樂會，昨日開始優先訂票，因此十分期待和興奮。

JW透露之前到過龍鼓灘拍攝音樂會海報，從下午拍到日落，曬到她又暈又想嘔，而今次音樂會也獲親友支持，其中有Uncle表示會買50張門票。至於音樂會主題為「Stage of Grief」，JW坦言希望觀眾能跟她一同經歷不同階段的悲痛，她笑指也希望找紙巾贊助商。今次音樂會嘉賓，她表示還未落實，但最希望能邀請到偶像鄭中基跟她合唱，就算他來捧場都已很高興，自己一定會唱

得更落力。JW又指已開始做運動瘦身，希望會成功可以穿一些性感服飾配合主題，她笑言全公司都很支持她，現陪她一起減肥相當團結。



JW

### 劉家聰收亞視六位數欠薪

香港文匯報訊(記者梁靜儀)一眾亞視前員工前晚趁亞視台慶日子，拉大隊到長沙灣某酒家舉行聚會，當晚出席的有「暖男公關」黃守東、前高層趙汝強及前藝員劉家聰等。

黃守東表示有近百名前員工出席，希望每年都舉行一次聚會。現已轉去香港義工聯盟做公關的他，透露稍後會推廣全港義工日。對於司榮彬與王征進行的重組債務計劃，他表示知道司生正努力進行中，有部分前亞視員工已拎到買債資金，即意味著可拿回之前的欠薪，都希望重組計劃可以成功，令亞視可走出風波。有指另一股東蔡衍明欲叫停重組，阿東表示亦有聽聞，他亦跟司先生聯絡過，相信對方會用盡



亞視前高層趙汝強、劉家聰及黃守東飯聚。

努力去解決，亦有信心重組會成功。

劉家聰離開亞視後現已覓得新工作，現效力有線娛樂新聞台，他表示返工近兩個月仍在學習中：「要留意好多娛樂，現在的資訊好快，要學習。」去年五月離開亞視，十一月又重返亞視做兒童節目的他，透露已收到亞視六位數的欠薪。

### 張惠雅怕打歪鼻不參加MMA

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張惠雅(Regen)及羅孝勇昨日到將軍澳某中學進行探訪活動，推廣反沉迷賭博，他們除了跟學生分享對賭博的看法及心得，又即場獻唱及與學生進行互動遊戲。Regen接受訪問時，被問到活動主題是反賭博，她自言一向細膽怕輸光所有錢，所以不好賭。雖然有賭運，但Regen指很少主動去買六合彩，多數是朋友叫她一齊買，可惜從未中過。

Regen謂見過有朋友原本有一大筆錢，但因為賭錢突然問有晒。問到對方可有問她借錢？她說：「無，大家都知我無錢。」

提到盛傳ViuTV的真人騷《G-1格鬥會》將會開第二季，Regen表示很多朋友都叫她去，覺得節目夠話題性，不過她應該不會參加了，因之前撞車撞歪了鼻，不想再打歪個鼻，而且自己怕打架。問到可有聽聞舊隊友黎美言(Winkie)

會參加第二季？Regen說：「我們好少聯絡，我反而有問鄧穎芝，都好開心佢多了人識同接多了工作。」不過Regen又指以Winkie的性格是不怕辛苦，如果被邀請都會參加。

同場的羅孝勇近日患了紅眼症，他表示已去看了醫生，醫生開了眼膏及眼藥水給他，已好了很多。首次患上紅眼症的他笑言當是新嘗試，不過就會多注意衛生，問人借支筆都會消毒才會還給人。他又稱慶幸工作沒有受影響。



張惠雅及羅孝勇到中學進行探訪活動。